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Mükódik az adókivető hizottság. 
Az adókivető bizottságok tagjainak kisorsolása 

legtörtént. A kereskedők részéről Fop Emil rendes és 
éhátfer Lipói póttag Iparosok részéről: Muntean Teo- 
r rendes és Morar Miktós póttag, az adozó polgár- 
sg részérő! Grausam Károly és Todea Nicolae vesz- 

mnk részt a bizottságokban, amelynek elnöke Popescu 
vizor. 
A bizottság e hét szerdáján kezdte meg müködé- 
t s a bizottság összeálltása garanciát nyujt, hogy az 
dózás kényes ügyében az adókivető bizottságok részé- 

sérelmes adókivetés.k nem történnek, s az adó meg- 
lapitások a jelenlegi nehéz pénzügyi viszonyok s eg- 

tencialis nehézségek figyelembe vételével történnek 

poetroseni-i vas- és fémmunká- 
1 sok évi közgyülése. 
MA zsíívölgyi bánya'pari munkásság után az elmult 

ombaton a petroseni-i vas és fémmunskásság tartotta 
eg rendes évi közgyülését Az erkölcsi és anyagi be- 
ámoló után György Antal központi útkár tartotta meg 
ndületes beszédjét a szociálizmus tanairól A vezető- 
g megválaszása után az interpellációk következtek, 
ely alkalommal több flszólalás volt különféle munkás- 
got érintő dolgokról. A szervezetlenek közül Jakab 
os és Győr:fi szólaltak fel A csoport elnöke ismét 

necs Tamás lett, aki eddig is a mérsékeltek álláspont- 
képviselte rendesen A vasmunkások helyi mozgat- 
n egyébbként lassan kezd visszatérni a józan gon- 

bikozás A mostani gyülésen ott láttuk azokat az em- 
reket és, akik pár évvel ezelőtt még a szélsőséges 
zméknek áltottak a szolgálatában. Reméljük azonban, 
bgy a mostani visszatérésükkel nem a demagóg esz- 
éket igyekszenek táplálni, hanem valóban öntudatos 
inkásmozgalmat tfognak támogatni. 

Razzia a város környékén. 
Az államrendőrség hivatala az elmult hét hétfőjé- 
ek éjszakáján nagy razziát tartott az egész város terü- 
tén egborzalmasabb helyen a piacon lévő deszká- 
épitett tetves férges barakkszállóban öt olyan egyént 
iltak, akiknek semmitéle igazolványuk nem volt Ézek 

szerencsétlen páriák olyan szánalmas helyzetben voltak, 
y hiányzott róluk még a legszükségesebb ruhanemű 
Előállitották őket a rendőrségen. A razzát a sajtó 
isztálásával Deák rendőrfelőgyelő vezette 

támadást vitt véghez. Eddig 
kinem deritett okból N. gyakornok még néhány 

lomás fönök lakására és azt feleségével együtt borzal- 
14 as módon összeverték. támadás elől az állomásfőnök 

vasutiirodába menekült ahová szintén követték a táma. 

6ól és mikor észrevették, hogy a főnök az ajtót belül- 
4 BI lezárta dühükben összetörték az irodának az összes 

mik blakait. Majd mikor az irodába nem tudtak bemen.i 
távoztak ugyan, de másnap mikor a főnök nem volt 

vő gyermekek ellen támadtak, akik a háztartásbeli lány- 
val voltak egyedül odahaza Az odasiető szomszédok 

izgága társaságot, akiket a 

A támadást álktólag a szolgálatból kifolyólag eredő 

Az állampolgárság megszerzésé- 
nek uj rendje. 

A belügymintszter uj rendeletével nagy megköny- 
bitést szerzett azoknak, a kik még nem nyerték el 

n állampolgárságot. A belügyminiszter rendelete 
mindazok, akik román honosságot kérelmeztek 

iniszteriumtól, közvetlenül kérhetnek utlevelet, 
elynek segitségével zavartalanul tartózkodhatnak az 
ágban, ilietőleg külföldre is utazhatnak. 

urlódás okozta, amely gyakornok és az állomásfőnök 

Gyujtsuk meg az emlékezés szent lángját 
egy pillanatra és vegyük le kalapjainkat a leg- 
nagyobb magyar mesemondó: Jókai Mór em- 
léke előtt. Bünös kézzel és elfásult szivvel fog- 
juk meg a toll száraz nyelét de olyan szavakat 
irunk le a fehér papirra, amelyek a becsület- 
nek és jóakaratnak igaz hangjain szólnak. Lép- 
jünk át egy pillanatra az örökös küzdőtérről a 
nagy emberek és jóttevők megbecsülésének a 
kicsiny szinpadjára. Dalunkat zengő hárfán hir- 
dessük az utánunk jövőknek, mert ő volt az, 
aki kicsny gyermekkorunkban könyvekben 
elénk szórta lelkének drága kincseit. Jókai Mór 
többet érdemel meg mint amennyit eddig ad- 
tunk szegényes gazdaságunkból. A lelkeink ha- 
tártalan szeretete kell, hogy most utólag is job- 
ban tisztelje és becsülje az ő emlekét... 

Most száz éve annak, hogy a kis komá- 
romi házban Jókai Mór megszületett. Anyagi- 
akban szegény, de lelkileg gazdag ifju iskolába 
kerül. Mint fiatal diák már verseivel és apró 
cikkeivel tünik ki osztálytársai közül. Később 
köt ismeretséget a szabadságharc lánglelkü dal- 
nokával, Petőfi Sándorral. A két hatalmas ma- 
gyarnak a szive forrón és melegen dobog az 
akkori magyar honért. Ugyszólván ketten vol- 
tak, akik szellemileg hatalmasabb munkát fej- 
tettek ki a szabadságharcért, mint egy egéz 
hadsereg katonái együttvéve. A szabadságharc 
azonban elbukott. Petőfi ismeretlen helyen 
örökre eltünt az élők sorából Jókai pedig mint 
bujdosó járta a számüzetés szomoru napjait. 
A kegyetien osztrák elnyomás elől ott kellett 
bujdosni annak az embernek azon a földön, 
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amelyből teremtetett és amelyen született és 
amelyet imádva, szeretve hazájának mondott. 
Ez a szellemóriás, aki annyi termékeny kincs- 
csel szórta el lelkének csillagait ez az ember 
ott bujdosott az alföld szomoru országutján 
csak azért, mert szivvel-lélekkel odaállt a ma- 
gyar nép igazságos harcának védelmére. Az 
akkori császári zsarnokság megfosztott min- 
den szellemi akaratot attól, hogy szabadon 
mozoghasson,. Bebörtönöztek mindenkit, akinek 
valamilyen kis része volt az elnyomottak fel- 
szabaditásában. Nos, ez a zsarnokság Jókaival 
másképpen cselekedett. A császári sas mun- 
dérba öltözött labbancai és elnyomói minden 
vandál akaratuk ellenére is meghajlottak Jókai 
szellemi nagysága előtt Az erőszak hajolt meg 
a szellem hatalma előtt. Az előtt az ember előtt 
hajoltak meg a fegyver hatalmasai, aki gyö- 
nyörti fantáz ával öltöztette fel a magyar nép 
hagyományos történetének alakjait 

Mi, akik az anyanyelvünkön is a magun- 
kéak képzeljük őt, nem tudunk ujabb szava- 
kat találni őt méltányolni. Nem tudunk róla 
olyan jelzőt használni, amellyel jobban megvi- 
lágitnánk hatalmas szellemi alakját. Ennek a 
négy országban szétszórodott milliós magyar 
nyelvnek legyen elég megbecsült tolmácsolás 
ha ezen a százéves születési ünnepélyén 
együtt örül a világ valamennyi müvelt népével. 
Mert az emlékezetét ünneplő Jókai Mór a ma- 
gyar nyelvnek és fajnak volt egyik legszebb 
sarja, aki gazdag szellemi kincses házát magyar 
nyelven ajándékozta a világ minden müvelt 
népének. Molnár Sándor. 

A szociálistapárt mulatsáya. 
A petroseni szociálistapárt az elmult vasárnap este 

tartotta meg farsangi előadással egybekötött táncmulat- 
ságát. Előadó beszédet Recean és Molnár tartottak. Majd 
Tepelága József adott elő egy kedves monológot. Utána 

Recean József szavalta el Cosbuc György román költő 
Elvetted uram elvetted mind a hármat" című nagyha- 

tásu versét. Ezenkivül egy vidám verset. Maschekné 
műdalt énekelt dicséretreméltóan, Győrössy Jenő szintén. 

Ezenkivül Molnár Sándor szavalta el Ady Endre két 
gyönyörü versét. .Az anya és leánya". Valamint ,Kató 
a misén' cimüű nagyhatásu verseit Az előadás várako- 
zásnak megfelelően sikerült. 

Tudosiítónk beszámolása után nem hagyhatjuk 
szónélkül a helybeli fiatalságnak egy pár tapintatlanul 
viselkedő tagját. Különösen a Klintz fiut valamint azt az 
itju urat, aki egyik helybeli vaskereskedésben teljesit 
szolgálatott és lent a mulatság alkalmával azon méltat- 
lankodott, hogy miért szednek belépti-dijat a mulatozóktól. 

Folynak a trening mérközések a 
Camp pályán. 

A Camp jónevü és kerületi bajnok csapata a kö- 

zelgő mérközésekre szóló tekintettel javában folytatja 
tréningjeit. Áz atlétikal gárda gyakorlatai mellett az el- 
mult vasárnap az első és második csapat tartott mérkö- 
zést. Az eredmény 10:0 lett az első csapat javára, 
Egyedül Veszprémi ő goolt rugott. Amint hirlik a mér- 
közések csak március vége felé fognak kezdődni. 

az elmult héten 
a helybeli rendőrség befejezte a helyszini vizsgálatot az 
adohivatali visszaélések ügyében. A befejezés után a 

dévai ügyészség rendeletére a nyomozás további érde- 

kében felkisérték Dévára az idáig kihallgatott vagy fog- 
vatartott adóhivatali tisztviselőket, A nyomozás még 
nincsen befejezve. 

Fizetésképtelenség krónikájából. 
A Romántal Hitelezők Védegyletének jelentése sze- 

rint most hivatalosan is tudomásunkra jutott, hogy; fize- 
tésképtelenséget jelentett és a kényszeregyezségi eljárás 
megindítását kérte Reingemürtz Géza vulkáni kereskedő 
1 millitó 755 ezer 514 lej passzivával. 

Mindenesetre jellemző a majdnem két milliós pasz- 
sziva a mal lezüllött kereskedelmi viszonyokra. Teljesen 
függetlenül a fenti hirtől, szomoruan kell tapasztaljuk, 
hogy az utóbbi időben a fizetésképtelenségek, kényszer- 
egyezségek csődök oly hatalmas tömege lepte el a ro- 
mániat pénzügyi placot, hogy ez valósággal katasztró- 
táliss Hogy egy némely kereskedőt a rossz gazdasági 

viszonyok, vagy a helyes kalkuláció hlánya kerget e csődbe 
ezt nem vitatjuk — de, hogy sek esetben a kereskede- 
lem terén divő erkölcstelenség is döntő tényező erről 
lehetne sokat beszélni. 

a szintásutat kabaréja. F. hó 2Lén a 
társulat elsőrendü tagjajnak felléptével szenzációs műsoru 
kabaré lesz az Unánia mozgóban, melynek keret 
legujabb kuplék, táncok vigjátékok és drámal jelet 
szerepelnek Konferálnak Felhő és Salgzó 

„Petrosani" társulatnál folyamatban lévő munkáselbocsátásokró 
heti számában fogunk részletesen beszámolni. 
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Mit kell tudni az uj adófizetésnel? 
Olvasóinknak teszünk vele (nem épen) jó szolgá- 

latot, amikor a közelgő adókivetéseknél szükséges né- 
hány törvényes utmutatást leközlünk és felhivjuk rá szi- 
ves figyelmüket mint amelyre épen most a legaktuáli- 
sabb kötelességszerüen felfigyelni. Két olyan fontos 
dokumentum ez, amelyet éppen a hitelességénél fogva 
is beakarunk mutatni az olvasóinknak 

A vállalatok megnevezése. 

Ha a vállalat idegen tenmékeket is elad, akkor 
már tizenhatszázalékos, viszont ha nem gyári jellegü, 
hanem kézimunkási, még ha bolthelyisége is van, csak 
tizenkétszázalékos adó alá esik. Utóbbira példa: egy 
asztalos vagy szabómester, aki több segéddel dolgozik 
és bolthelyiségében árusitja iparának termékeit. Minde- 

nekelőtt tehát, tisztában kell lennie az adózónak, hogy 
melvik osztálvba tartozik, hogy ennek alapján követel- 
hesse a megfelelő levonásokat és a helyes százalék 
alkalmazását, továbbá hogy ne róhassák reá ki a pen- 
tabilitási adót, amely csak bizonyos nagyobb jövede- 
lemnél és pedig táblázat szerint alkalmazható és egy 
igen tekintélyes pótléka az adónak. 

A vállalatok és üzemek levonásal. 

Levonásba hozandók a vállalat saját költséger és 
pedig: 1. az ingatlan bére, vagy ha sajátja, akkor annyit 
amennyi a házbéradónál lett megállapitva, 2. a tisztvi- 
selők fizetései és járulékai, 3. a kölcsönvett tőkék kamat- 
jai, 4. az átalakitott nyersanyagok ára, 5. az ingatlanok 
árából amortizálás cimén évenkent öt százalék a gyár- 
telepeknél felemelhető nyolc, az ingatlan berendezések- 
nél tizenöt százalékig, Ó a berendezések bére, 7. a be- 

fektetett tőke amortizációja, ha a termelés csak megha- 
tározott időre van engedélyezve, 8. a tisztviselők javára 
befizetett nyugdij- és segélyjárandoságok, 9. különböző 
költségek, kivéve a vállalati adót, amely nemvonható le. 

A Szinház. 
Alább adjuk az elmult hét szinházi eseményeit s 

jólesően emlitjük meg, hogy Gáspár Jenő szintársulata 
eddig előadott musorával s szinészeinek lelkes játékával 
meghóditotta a közönséget a szinház számára. 

Az elmult hét héttőjén szinre került a Bátor őala- 
mon c. vigjáték cimszerepben Csókával, akinek játéká- 
hoz ugyszintén a Felhőéhez nem füzünk komentárt. 
Kommentár volt a közönség tetszése. A vigjátékkal kap- 

csolatban megemlitjük Szabó Istvánt, aki a paralitikus, 
inast oly erővel és tehetséggel alakitotta, hogy minden 
elismerést megérdemel. 

Kedden Győri Illés István operettje a Szultána 
ment. Ötletes librettó-zenéjéről azonban már nem mond- 
hatjuk ezt. A szereplők közül kitünt Perényi Manci lel- 
kes játékával, akinek szerepei bár nehol erején felüliek, 
de ezt igyekvéssel rutinnal egyensulyozza – Gálf 
Annus elragadó volt mint rendesen – valamint Jody, 
Felhő, Csóka és Mihályi kitünők voltak. 

Szerdán hozta szinre a tárotilat vorog nagysikerü 

darabját az Mpáról fiura c. 
Csut örtökön Győri Emil és talma A. operettjét : 

Megkelek utánad" adták. Ismerős de kedves melodiák. 
Zenéjét szerzője tényleg ,szerezte" ez azonban nem 
gátolta a sikert. 

Pénteken a Sdt a nap ment másodszor; Ztahy 
bájos szinmüve, a föld, az ugar népének háboru utáni 
életébe markol a tárgy. A nyomoruságban tengődő 
tanitó család. A megszokott otthon butordarabjait ela- 
dogató tiszteletes. A zsugori földéhes paraszt. Emberi 
sorsokat rajzoló szinmü. Alakjai; Csóka a nyomorusá- 
got a papihivatás köpenye alá rejtő tiszteletes szivbe 
markoló figurája Mrhályi a sorscsapásokat egyéni derü- 
vel enyhitő tanitó, Szabó a furtangos zsugori paraszt, 
egyik a legsikerültebb alakitása volt a darabnak. Farbaky 
husból vérből való fiatal erős parasztja – mind elisme- 
rést érdemelnek Pálfy Zsazsa tehetséges igyekvő szi- 
nésznő. Sok sikert fog elérni, mert szivvel játszik. 

Jók voltak még Perényi Manci, Bera Rózsi, Palucz 
Vilma, Lázár Erzsi. Külön kiemeljük Felhö cigányát. 
Kár, hogy a szöveg nem nyujtott nagyobb szerepet e 

zseniálisan alakitó szinésznek. 
Szombaton Gyere be Rőzsám kissé vértelen ope- 

rett kompozició került szinre s alapos munkát adott 
szinészeinknek, akik a darab hibáit tehetségük javával 

pótolták 
Vasárnap reprizként a Szultána és a Matyulovag 

zárták le a heti műsort. (E-n.) 

került azonban ha a ,Petrosani" 

A jövő magvai. 
Mezitláb jár és mezitláb nyugszik 
Cingár teste még vérszegény 
De szemébe jóslás és igézet. 

Ruhája vékony és hideg 
Keze vékony gyenge k 
De benne nyugszik arka a földnek. 

Az annyának még alig gyügyög 
s holnap ha kell milliók előtt 

Elhinti lelke termő magvait 

Szemükben nem ül bánalos tény, 
Rádió! s több még is. 
Vakitó fény a lomba anklsében. 

A Szépet akarják mindnek szemei 
A szép jövő ott ring az arcukon. 
S szülő anyuk fárad „repotok 
Életük az életek élet 
Mely szabadon fogarzett mint virág 
S illatját és jóságát szórja széfjek 

Az anyának még atg gyügyög, 
De szemébe jóstás és igézet, 

Molnár Sándor. 

Szinházi árcképcsarnok. 
Felhő Ervin 

A közönség egyik kedvence. Rutinirozott szinész. 
A kolozsvári szinház volt tagja, aki iránt kétszeres hálát 
érez a közönség ama derüs percekért, amelyeket esténkint 
neki szerez. Táncait, kiszólásait, alakitásait (Süt a nap 
stb.) tomboló taps koronázza Neve a szinlapon kész 
s kert jelez, s mnden egyes szinpadi mozdulatát kaca- 
gás derültség kiséri. 

ik főerőssége a máskülönben is elsőranguan 
összeálhtott társulatnak 

Ligeti Ernő 
Ifjtó ,Szüz" c. regényének közlését most fejezte be a 
Keleti Ujság. A regény - mit mondjunk — nem elé 
gitette ki várakozásunkat. Erőtlen felépitése, dinamikai 
erőnek, érdekességnek teljes hiánya a cselekmény von- 
tatotsága megerősítenek ama véleményünkbsen, hogy 
Ligeti Ernőt a sikerekre a poétat esetleg közgazdasági 
pályája sokkal inkább predesztinálja. Nem okvetlen tart- 
juk fontosnak, hogy Ligeti regényekkel reprezentáljon. 
E tekintetben nagy fogyatékosságnak és felkészületlen- 
ségnek örvend . Ligeti lehet küünő poéta, krinkus, jó 
ujságiró — a regényirást azonban engedje át Szabó 
Dezsőnek, Zilahynak vagy Courts Mahlernek – ezek 
jobban értenek hozzá 

A CAMP elite koncert-estély 
A Camp sportklub az elmult hét szombat es élyén 

tartotta meg a helybeli tsztikaszinóban ez évi nagy 
elite koncert-estélyét. Az estély erkölcsileg tényesen si- 

bánya az estély költ- 
ségeit a Camp javára fordította volna, ugy anyagilag 
messze felülmulta a jövedelem arányát. 

Kedves leányom! 
Feledhetetlen lesz mindig számomra az /parosok 

farsangi mulatsága. Soha olyan jól és jókedvvel még 
nem mulattam, mint ezen az estén Édesapád a Kardo- 

sékkal egész éjjel azt a régt dalt énekelte, hogy: Bár 
csak ez az éjszaka Szentgyörgy napig tartana. rersze 
csak reggelig tarthatott, mert a jó mulatságból is elég 
egy kedves éjszaka. Nefelejtsd el kedves leányom, hogy 
anyád is az lparos mulatságon mulatott jól. 

Nemcsak, hogy megengedem, de kérlek is, hogy 
okvetlen menj el a legközelebbi Iparos-bálra, amely 1925 
Február 24 én lesz az APOLLÓ-termében. 

Ffinyád. Csókol: 

A Gamn á larcosháljának felülfizetései. 
Az estéy összes tele 37.510 Lei velt, 

amely a j gyekből és elntzvtesből tolyt ba. A m 
latságon a következők fizettek felü : 

Banca Románeascá, Bucuresti. 1000 leit, Kamaryt 
8 Meder Brasov, Krasny, Frölich x Klüptel Viena, Elect- 

rica S. A. Timisoara, Rudolt Schmidt Co. Bucurest, 
A. E. G. S. a, Timisoara, Dir. General I. Winklehner, 
Por Emil, Gárdos Samoil, Riegelhaupt Alexandru, Ing. 
Bujou lon, Kluger Filip, Schalter Leopold, Frat Ren- 
ner Cluj 500—–500 leit, Zimmer 8 Co Bucuresti, Karres 
S. x Sohn Medtas, Noris soc. de electricitate 300300 
leit, Phoebus Timisoara, Lupenl s. a, r. Lupeni, Uzinele 
Metalu gice Calan, Electrotechnica Bucurest, Compania 
Anglo-Americaná Sibiu, Ing. Timoc Tiberiu, Dr. Miocu 
Romulus, Hofimann Maximilian, Huber luliu, Ferárta s. 
a. Cluj, Heiter Emil, Muntean Teodor, Lengyel Ilosit, 
ing. Aninoasa, Reismann Pavel, Erüt Klein, Haszan 
Stefan, Dr. Schalter Hermann, loan P. oan, Receanu 
losit 200-200 leit, Transsylvania s. a. Brasov 250 lelt, 
Schwartz Viliam, Farkas lon. Makkai Eduard, Todea 
Nicolae 180-180 leit, Lengyel taurentiu Arad, Fejes 
Ludovic, Hella, agentura Sibiu, Departamentul Masintlor 
Sibiu, Uzina Electricá Petroseni, Sibila Alexandru, Her- 
mann Ottó, Dékány Emeric, Feldmann losit, De Gaspero 

Victor, Molnár AÁlexandru, Krausz Iosit, Herz H 
Imling losit, Hirsch losit, Dr Halmos 
würz Alexandru, Feuerwerker lsac, Ziszovits 
Ciuciu Nicolae, Haerter Adalbert, Fekete losi 
Ivan, Barcsay Stefan, Marek Mauritiu, Bonna Iuliu 
Nicodim, Ing. Lugosi Stefan, kes haupt Filip, 
Eugen, Götzl lon, Irsay Imre, Löwy Alexandru, 
Emanuil, Ing luliu Kubias, Flieger Andrei Selist 
vesdy luliu, Dr. Moga lonel, Moga Nicoflae, 
Bela, Dr Gruber Leon, Sinca Aurel, Dr. Iunger 
milian, Dr. Kepes Alexe 100-100 leit, Grausam Ca 

Schulleri Vilhelm 150-150 leit, Martina Oscar, Harm 

Ventel, Goldstein Marcu, Kolben J 80-80 leit, Soucou 

losit 70 lett, Horvath Bela, Dr. Hermann Arpad, Her 
mann Henrik, Ptlanzer N, Kerczó N, Almási Arp 
Reiner Andrei, Dr. Weisz Alíred, Rotter Ion, Weitz 
Isac, Rosenberg Samoil, Pick Samotl, Dr. Stern Eman 
Felsner Samoil, Szokola Alexandru 50–50 leit, Vá 
Viliam, Uros Anton, Boldizsá N 40—40 leit és M 
rohr losit 10 lett, Összesen 10 640 lei, jegyekből 17 
430 lel, confettiből 2.440 lei összesen 37 510 Lei, ame 
lyért ztrton mond hálás köszönetett a Camp vezetős 

sak köszönge tet mond min azok 

fizetőink óhajára s hogy a lap adminisztrálása könnyeb 
ben és zavartalanabbul haladjon Petrilláa fiókkiadól 
talt állítorunk, s k vezetője Erős István ur. M 

közönségünk telje s megelégedését érdemli ki lap 
terjesztésével kapcsolatban. 

Sorozások,. Az ezévi ujonckontigens soroz 
amint a megjelent hirdetményekből olvassuk a Zsil 
gyében márcus 1-én kezdődnek meg. Sor alá kerül 
1904-es évfolyam valamint azon 1899, 1900, beli szüle- 

tésüek, akik valamely ok miatt halasztást kaptak vagy el- 

Kitünően bevezetett Petrosenii 20 éves diva 
áru és röfős üztet a város lertolzalmasabb hely 
családi okok miatt eladó. Megkeresések: 
galmu" jeligére e lap kiadójába 

Kristály gózmosógyár Kolozsvár, fest, ti 
Gyüjtőtetep Peteoseni Gárdos és Lupeni fióküzlet 

Olcsó házhelyek kaphatók az „Apollo 
gépészénél, 

Szeptőö málfolt ellen a legjobb szer Viola 
Krém szappan. Késziti Weisz S. Sándor Aranykeresz 
gyógvszertára, limisoara I. omiér 2a. 

Hitetlesített korcsmai-üvegek érkeztek Menyás 
üvegüzletébe. 

Aki Kanadába, Srazillába vagy argen- 
tiniába akar utazni irjon azonnat a Cosulich Line 
Bucuresti, Cál. Grivifei 181 triesti hajóstársasághoz 
avagy annak hókjához Cosulich Line Timisoara Stt 
Brauanu 18. 

Kiadó lakás. BEelroseniben, Fő utcán 2 szoba 
konyha és kamrából álló modern lakás kiado 

Petrosenikben föbb vagon áru elh lyezésére 
alkalmas száraz, uszta raktárheliségek kiadók Cm 
kiadóban 

Elveszett. Tipenvaller Józse munkakönpoe 
külömböző igazolványal, Becsületes megtatáló jutalo 
ellenében adja le Sir. Andrei Saguna 32 szám I1 ajtó al 

Herz Rudolítói ovetl cipőjét ki nőheti, de el nen 
szakuha ja ezt jól jegyezze meg magának. Legtantósabb 
legelegánsabb legjobb cipők Herz Rudolf üzletében M 

Etveszeti. Vol. ViII. Fila 39—–4*478 számu adó 
hivatali kitöntetlen nyugta Febr hó 12-én. Értestün 
mindenkit a fenti nyugta érvénytelenségéről. at 

Bánáti szanatórium Timisoara Holló ucca 2 
Modern gyógyimtezet bel- gyermek ideg 
sebészi- nőir orr fül. gége- bőr. és szembe 
tegek részére. Dátikus konyha. Legmoder 
nebb gyogytényezők: Röntgen, Radium Cu 
arz, Diathennia és az egesz elektrotherapia 
Hhdrotherapia, mór- és langókezelések. Spe 
ciátista orvosok. Bécsi ápolónők, 

Fogorvosi müterem, Sitr. Regele Ferdiran 
szemben a gör. keleti tempiommal. Nyitva reggel 8- 9-ig 
és délután 2 64g. Ugyanott 2 tanuló felvetetik. 

Két jó házból való fiu tanulónak felvéteti 
Schvaib Manó uridivat üztetében petroseni Str. Reg. Fer 

Jó házból való iu tanulónak eássel fel 
vétetik. Rönrig réter tüsze üzletében, Petrose 

Malssoz 46 sz. ház eladó, értekezni kurkó 
cipésznei 

összkahultadek és apritott tüzita házhoz 
szálltva kapnató ,AkRBOR' depozn de lemne de fot 
Mátvás-utca ő. 

RyESITÉS. 
Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a 

Str. Anton Pan utcában levő Glodean-féle vendéglő 
éttermet átvettem és azt szakszerű vezetés mellett tovább 
vezetem. - Kérem a n. é. közönség szives pártfogását 

Pittner Frigyes 

k állandó an friss áruk kaphatok 
villamossági és müszaki válla 

srepem. Strada nessie rerdinand t t 
kka 

Electra 
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Pénzt taka- 

rit meg, ha 

hibás tük- 

reit nálunk 

javittatja 

meg. 

Készitünk 

tükröket 

minden 

nagyságban 

és kivitelhen 

e 

—
 

Krausz és Társa 
oraások és ékszerészek 

Petroseni, Str. Reg. Ferdinand No. 61. 

Őrák, ékszerek, ezüst és china-ezüst disztárgyak 
Legnagyobb választék opfikai cikkekben. 

Varrógép és kerékpárraktár.. 

Mechanikai mühely. 

Nefelejtse el, hogy hushagyó kedden 
van a farsang utolsó napja és illik 
egyet mulatni az idény legszebb mulat- 

ságán, az Iparosok bálján. 

Husvét-böltre 
legt sztább kezetésü étkezési 

Tökmag-olaj és Napraforgó-olaj 
kapható minden mennyiségben a legolcsóbb 

napi az 

ARADI OLAJIPAR R.T.-nál Aradon 
Telefon: 195 és 407. Sürgönycim: Olajtpar. 

FEDERALA REGIONALÁ 

„UL" 
Sediul central in Craiova. Str. Jules Michelet No. 6. 

Sucursale la T.-Severin, Caracal, Tg.-Jiu si Petrosani 

Moará perfectionata la Craiova eu capacitate de 
maácinis 6 vagoane im 24 ore. 

280 Cooperative Societare din Oltenia - Capital 
subseris Lei I 385 900 - Capital vársat Lei I.276.957 
Fonduri de Rezerva si Amortismente Lei 6.500.000 

Fonduri de Rulment Lei 50.000.000 
Face tot feluri de operatiuni comereiale, aprovi- 
zionári si desfaceri de márfuri si cereale, pe cont 
ropriu si in comision, industria lizarea produse- 
or solului prin moara s'a etc. Primeste depozlte 
spre fruetificare si márfuri in eonsignatie, 

(Kartelen kivül) 

vagyo- 

Biztositsu nunkat 

HELVETI 
Biztositó társaságnál. 

Igazgatóság CLU 

fehér enyhe izü La minőségben a 
lei 28, kilogr.-ként tisztasuly ingyen 

Munkás ít dézsával szállit Vilhelm Nattali Hlai. 

Snát érlekélenl sr kszsss Monyú 
üvegüzlet képkeretezés és épület üvegezési vol/alat. 

Tekintse meg kiraka- 

Ajánlja dusan felszerelt füszer és 
gyarmatáru nagykereskedését 

Módy és Weinberger 
cég Petroseni - Piafa. 

Festékáru nagykereskedes 

Liszt és termény uzlet 

Cukorka és csemegeáru kereskedés 

aRKKAL SZEMBE NI! 

Valtódi svájci órák, jeggyürük, aján- 
déktárgyak BIEBERNÉL 

PaRKkKAt SZEMBE NI! 

MIMIOESIOJ tőlta alkalmas tógi antogumi koreleltkiiny. Em. Mayrovits, 
hontés vagontátolkan valamiat kész vumitacokorak maltárm. . a Arad, Tfordinami 1. Mm. 10. 

A szépanyám is mesélte, hogy az iparo- 
s§ok mulatsága legjobban sikerül/ az utolsó 

száz év alatt. 

több méhcsaldd máéhkassal 
Eladó együtt Értekezni lehet Jtilar- 

4* nél. Str. Closca: tejcsarnok. 

Tal, egt oia ég háttantni tbel vagyakáa 
Eladás nagyban és kicsinyben. 

Betroseni 
l 

Domnii actionari ai 

tului de profit si pierdere. 

3. Eventuale propuneri. 

CONVOCARE. 

Ordinea de zi: 

Fabricei de tiglá si cárámidá „Banita" societate anonimá in Banita 
gunt ínvitafi In virtutea §§-lor 10 si 11 din statute la 

Adunareas Generalá Ordinará 
care se va fine in sala de sedinte a Cassei de Pástrare din Petroseni, tn ziua de 21 Februarie, la ora 11 a. m. 

1. Raportul Consiliului de Administrafie, si al Cenzorilor asupra operatiunilor anului 1924 si prezentarea bilantului si con- 

2. Repartizarea beneficiului si descárcarea Consíliului de Administrafie si a Cenzorilor de gestiunea anului 1924. 
i [3 onsíliul de Administratle. 

NB. Acfiunile se vor depune la cassieria báncii ,Cassa de Pástrare" din Petroseni, cu 24 ore tnainte de adunarea generalá. 

ss. Winklebner 
presedinte. 

s. Samuil Pick 
CENZORII 

ss. loan P. loan 

CONSILIUL DE A DMINIS TRATIE 

ss. Conte Gavril Kendeffy ss. Dr. R. Miocu 

AcTiV Bilantul general incheiat la 31 Decembrie 1924. PASIV 

Cassa, Numerar la 31 Dec. 1924 10.141 26 Capital l 2,000.000 — 
Inventarul, imob. masini si mobil. 1,642,3600 - Fond de rezervaü 15.000 - 
Debitoii... 698.878 03 Creditori : 
Material (si cárámizi) - — 262 650 77 Creditori diversi - - - 170.353 82 
— Simbrii muncitorilor restante — 6.975 07 177.328 80 

Beneficiu : 
Report din anul 1923 — 58.041 18 
Beneficiul net al anului 1124 - 363.668 090 421.710 17 

2,614.030 06 2,614.030 06 

Pt. contabilitate : 

ss. Victor De Gaspero 
contabii. 

ss. Dr. Em. Stern 

ss. Cseh Géza 
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tamunul nmtt : tarlat dl la M 1 myu 
FILIALE: VULCAN, ANINOASA, PETRILA 

in Petrosani: Sir. Mihai Viteazul 11 si in Piatá Str. Regele Ferdinand 17. 

IIIII 

e inülg mil m 1 ménüm 
FIÓKOK: VULKÁN, ANINOSZA, PETRILA 

Petroseniben: Str. Mthai Viteazul 11 és Str. Regele Ferdinand 17, a Piaco 

Foglalkozik a kereskedelem minden É 

l k mul 

ágával. 

[ 

Ajánlja dusan felszerelt fü- 
TELEFON szer, termény, divatáru, dohány, 

BIUROU 

CENTRAL 

gospodáriilor 

Vinde la tostá lumes, 
mai eftin cs ori vede! 

THOMAS BINDER és Fil 
Sörgyára SiBR. 

Likör, szesz, sőr és mindenféle italok 

állandóan raktáron kaphatók a zsilvöl- 
gyi lerakatoknál. 

Petroseni 
Str. Avram Stanca 

No. 20. Telefon 57 

tupeni 
Str. Reg. Ferdinand 

Modern higjenikus szénség- 
ápolás a Zsilvölgyében! 

Olvasóink szives figyelmébe ajánljuk, hogy a pet- 
roseni „deát* manicure szalon bevezette a modern 
higienikus szépségápolást (kozmetika) és gépekkel fel- 
szerelve győgyit mindennemü szépséghubát Szeplőt 

múájtoltot, miteszeres, pattanásos arcról minden hibát 
eltávolit. Öregedő petyhüdt arcot simává, üdévé teszt 
Vibrációs svéd arcmasszázs szakavatot kezeléssel. 

Egyetlen háztartásban sem hiányozhat a 
es legjobb surlópor. s s 
Jilax Kérjen mindenütt Jlaxel 

Akinek háztartásában Jilax nincs 
Az nem tudja mi a drága kincs. 

leszáttitott 
árak A 

Turul 
teipőögyár 

fetroser fiókiában. 
Strada e Ferdinand. 

No. 66. 

MAGAZIN 

só, szappan, husáru és hideg fel- / / 

Legolcsóbb beszerzési forrás! / 

vágott raktárát. 7 
VI 

No. 65. 

IIII 

Télikabátot, Uniformisokat. 

leküldöm. 
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RUDO HERZ RUDOLF 
PETROSENI, : Strada Regele Ferdinand No. 69. 

Fondat 1875. Alapittatott 1875-ben. 

Mare depozit de ghete. Url- 
sá alegere in ghete de bár- 
b batt, s1 copil Clasá 
separata cu confecttunl. Con- 
fectlunt pentru bárbafi, dame 
S1 copii dela calitatea cea 
mal finá pána la cea mal 

slmplá. 

Preturi solide ! 

Clpő nagy áruház Órási 

választék férfl- női- és gyer- 

mekclpőkben. Külön confek- 

ció osztály A legílaomabb- 

tó! a legolcsóbb kivitelig fér- 

M- nől- és gyermekconfekcló. 

a
 

E
 

Jutányos szolid árak! 

Pantos kiszolyálási 

a Őwvy Sáén d or varsenyár a P Petroseni 
Hirdetmény. 

Nagyérdemüű vevőimet vanszerencsém értesiteni, 
uriszabésásomban elsőrendü szabászom vezetése és válo- 

gatott jó munkásaim által felelősség mellett készitek : 
ÖOltönyöket, Jaguetteket, Frackot, Smokingot, Raglánt, 

Kivánságra szabászomat bárhová gyönyörü colectióval 

Oriási raktar belföldi és valódi anyol szövetekben. 
Sürgös esetekben ruhák 24 óra alatt készülnek el. 

VI 

hogy 

Tisztelettel : 

Löwy Sándor 

Steaua Romániei 
román biztositó intézet Bucuresti 

elvállal a legjutányosabb feltételek mellett 

bányászokat élet és balesetbiztósitásra, 

Föügynökseg Petroseniben 
Strada Regele Ferdinand 37. szám (oanovits-ház.) 

zszszszsszsSzszszs 

Nefogadion el mást! 
Pyram, Revolver, Léda gyártmá- 

nyu legjobb cipőkrémet. 

Felülmul minden más gyártmányt. 
Terpentines és a bőrt megóvja. 

A Besco-féle ,Ideál" likör és Bányász 
rum mellett fütyülünk a világra ! 

Baumel Steiner é co. 
Likörgyára Kir. udvari szállitók. 

Zsilvölgyi képviselője 

; Wfelsz Manó 
kereskedelmi irodája Janza telep. 
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Legszebb meglepetés 
mindenki számára egy 

elegáns valódi francia 

DERBY" cipó 
Elsőrangu gyártmányok 

megérkeztek a petroseni-i fiókha 

Petroseni Str. Reg. Ferdinand u. 
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